
АВТОБ10ГРАФІЯ

Я, Туляков Вячеслав Олексійович, народився

області Української РСР (нині - Україна), Громадянин України. Прізвище, власне ім'я

та по батькові не змінювалися.

Освіта:

У щі закінчив середню загальноосвітню школу в місті Одеса.

У І роках навчався на юридичному факультеті Одеського національного

університету імені 1.І. Мечникова. У 1983 році здобув повну вищу юридичну освіту 3а

спеціальністю «Правознавство» та кваліфікацію юридичного перекладача (англійська­

українська). отримавши диплом '3 відзнакою.

У 1983-1986 роках навчався в аспірантурі Одеського держуніверситету ім, Мечнікова. У

1986 роні захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних

наук на тему «Кримінологічні проблеми боротьби :з сопіальио-исгативною поведінкою».

Київської вищої школи Міністерства внутрішніх справ СРСР.

Стипендіат Гельсивського інституту ООН ,з попередження злочинності (1998).

Міжнародного інститугу соціології п рана ( 1991 ).

У 1993-1996 роках навчався у докторантурі Одеського держуніверситету ім.Мечнікова.

У 2001 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук

на тему «Вчення про жертву злочину: соціально-правові основи». Вчене звання --доктор

юридичних наук (Doctoг Наоііііашз). шо є найвищим науково-педагогічним ступенем в

Україні.

Наукові ступені та вчені звання:

Кандидат юридичних наук __ ,

Доктор юриличних наук

акалемія»).

Вчене ·.шання ··--· допснт кафедри кримінального права-­

Вчене звання -- професор кафедри кримінального права -

(Київська вища школа МВС).

(Національний університет «Одеська юридична

рік,

рік.

Чпен-кореспондеит Національної академії правових наук України -- 3201 О року.

Заслужений діяч науки і техніки України,



Трудова діиш,нісп,:

09. 1983-

0919:-іб

І О. І 986-
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09.1993

09. І 993

09.1996

09.1996 -
01.1997

01.1997-
09.2000

09.2000 -
/\ОТСІІСр
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Посада, установа, організяція

Аспірант кафедри кримінал~,ного права, процесу та
криміналістики, Одеський держуніверситет ім. 1.1.
Мечпікова

асистент кафедри кримінального права, процесу та
криміналістики, Одеський держуніверситет ім. І.І.

Мечнікова

Доцент кафедри кримінального права та
кримінології, Одеський держуніверситет ім. І.І.
Мечнікова

Докторант Одеського держуніверситету ім. І.І.
Мечнікова

Доцент кафедри крим інальиого прана та
кримінології Одеського держуніверситету ім.л.І.

Мечнікова

Доцент кафедри кримінології. Одеська юридична

академія (згодом - Національний університет

«Одеська юридична акалемія»)

Проректор з міжнародних зв'язків. Національний
університет «Одеська юрипичпа академія»

Суддя асі Ітос, Європейський суд з прав люпини
(призначений Урядом України)

Професор-дослідник, Інститут європе1-іського та
міжнародного криміиальиого права. Університет

І{астил1,н-Ла-Манча

Запрошений професор (Visiti11g Рготезвог), ІЕ
lJнiveгsity, Sс]юоІ оf'СІоЬаІ Аіїаі1·s

Запрошений професор ·1 прав люцини (Visitiпg

P1of'e:ssoг), ESlC L.i11iveгsity

Експерт ·J міжнародної правової допомоги, Рада

Європи

Одеса, Україна

Одеса, Україна

Одеса. Україна

Одеса, Україна

Одеса, Україна

Одеса, Україна

Професор кафедри кримінального права, • Одеса. Україна

Національний університет «Одеська юридична
академія» (3 2003 р. - повний професор)

Директор інституту підготовки професійних суддів, Одеса. Україна

Національний університет «Одеська юридична

акалемія»

Одеса. Україпа

Страсбург. Франція

С'юлад-Реаль, Іспанія

Мадрид. Іспанія

Мадрид, Іспанія

Страсбург / Київ



12.2022 -
дотепер

Член Наукового комітету при Голові Верховної Ради КиЇ!3, Україна
Украї1111 3 питань кримінальної політики

2002--20 і 9 Член та Голова окружної виборчої комісії (різні
виборчі цикли), парламентські вибори в Україні

Одеса. Україна

Нагороди та відзнаки:

Заслужений діяч науки і техніки України.

Члеи-кореспондсил [ Іапіональної академії правових наук У країни.

Почесні грамоти та аідзнани Міністерства освіти і науки України. Верховної Ради

України та Національного університету «Одеська юридична академія» 3а внесок у

розвиток юридичної освіти і науки.

Наявність корпоративних прав:

Корпоративних прав не МШ().

Місце реєстрації та фактичного проживання:

Місце реєстрації (пос~jtшого проживання):

Місце фактичного проживання: (також маю посвідку на

проживання у зв'язку 3 науковою та педагогічною діяльністю).

Відомості про найближчих родичів:

Дружина: Тулякова Марина (прізвище до шлюбу -­

України, вища освіта.адвокат, проживає:

Батько: Туляков Олексій Федорович

омацянка

~r розлученні

· Місце народження

Мати: Туяякова Ліна (Прізвище до шлюбу

р). Місце народження --

Діти:

(по: ,лау

Катерина Тупикова, ромадянянпсе) України, освіта вища, адвокат.



Відомості щодо притягнення до кримінаньної чи адміністративної

відповідальності:

До кримінальної відповідальності не притягувався. Судимості не маю. Відомості про

мене не внесені до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або

пов'язані 3 корупцією правопорушення. До адміністративної відповідальності 3а

корупційні правопорушення не притягувався.

Додаткові відомості:

Вільно володію англійською мовою (рівень CJ -С:2; кваліфікація юридичного

перекладача 3 1983 р.), рідною ··· українською, також вільно -- російською. Базові

знання іспансько] та французької мов.

Автор 426 наукових праць, у тому числі 8 монографій з міжнародного кримінальиого

права, кримінології, віктимології та кримінальної політики. Член редакційної колегії

Іпіегпаііопаі Ллгш!s оГ Сгіпгіпоіояу (Ca111l1гic1ge Цпімегзііу Ргезз). Член Міжнародної

асоціації кримінального права (AJDP), Європейської мережі академічного кримінального

права (ECCAN), Європейської групи публічного права (EPLO). Науковий керівник понад

30 каидилатських та докторських дисертацій.

Дійсний член Національної академії правових наук України (член-кореспондент).

Експерт Конгресів 0011 :з попередження злочинності, Підготував j читав курси 3

міжнародного кримінального права, кримінальної політики, прав людини, кримінології

та віктимології у вищих навчальних закладах України та Іспанії (Університет Кастилья­

Ла-Манча. ІЕ Ппіуегзігу, ESIC \Jпiveгsity).

Автобіографія складена мною особисто. Підтверджую правдивість усіх наведених

відомостей.

Дата складання: << 13 » березня



тзпяков ЧЕСЛАВ ОЛЕКСІЙОВИЧ
~орУідични>< наук "'' ,,ш,., •. ,, ЩJИіvннагн)нон) права І ~yj f1oc ЄСПЛ

Нацюнш1ьний університет «Одеська юридична ЗІ(адєм1т) Одеса. Україиа

13 березня 2.026 року

Конкурсній комісії іа добору кандидата
для висунення під України на обрання суддею
Міжнародного кримінального суду

Шодое мотиваційний лист каидидата на посаду су;rм,ді
кримінального

Шановні члени Конкурсної комісії,

Маю честь подати свою кандидатуру на посаду судді Міжнародного кримінального суду від
України та звернутися до Вас із цим мотиваційним листом. Я розглядаю це не }Ш формальність,
а пк особисту заяву про :чету - свідчення кар'єри, присвяченої правосуддю, та зобов'язання
поставити цю кар'єру на службу Суду і міжнародній спільноті, ЯІ(У він представляє.

кар'єра та ,rн«.•. ,щ.,;

Я розпочав юридичну кар'єру року, закінчивши Одеський національний університет зі
ступенем магістра права та кваліфікацією юридичного перекладача (англійська-українська). У
1986 році захистив кандидатську дисертацію з кримінологічних проблем соціально-негативної
поведінки, а у 2001 році докторську дисертацію на тему «Вчення про жертву злочину:
соціально-правові основи», отримавши ступінь доктора юридичних наук - найвищий
академічно-правовий ступінь в Україні. ··

3 2003 року обіймаю посаду повного професора кримінального права та прав людини в
Національному університеті «Одеська юридична академія». Серед моїх викладацьких і
наукових напрямів -· міжнародне кримінальне прано (воєнні злочини, влочини проти
людяності, геноцид, юрисдикція та процедура МКС), міжнародне гуманітарне право,
кримінологія, вікгимологія та перехідне правосуддя. Маю 426 наукових публікацій, зокрема 8
монографій та численні статті у виданнях Scopнs і V\1eb of Sсіепсе. Є членом редакційної колегії
Ілtегпаtіопаl Аппаів or' Сгітпіпоіояу (СашЬгісlgе Ппімегвіту Ргезк), а також членом AIDP, ECI..AN та
ЕРІ.д

Суддівський Європейський суд ~i прав людини
З квітня 2013 року обіймаю посаду судді acl Ііос Європейського суду :3 прав людини,
призначеного Урядом України. Я беру участь у повних дорадчих процесах Суду у справах, що
стосуються права на життя (стаття 2 ЄКПЛ), заборони катування (стаття 3), права па свободу
(стаття 5) та гарантій справедливого судочинства (стаття 6). Це призначення, що передбачало
ретельну перевірку Ради Європи, є підтвердженням моїх моральних якостей, неупередженості
та незалежності - якостей, які Римський статуг вимагає від суддів МКС.

досвід та технічна ДШНЯУЮІ'а

З 2023 по 2026 рік - експерт Ради Європи а міжнародної правової допомоги: технічні
консультації з питаю, транскордонного кримінального співробітництва, процедур обміну
доказами та розслідування воєнних злочинів. Упродовж 2022-2025 років - запрошений
професор lE Ппісегяіту (Мадрид) та ESIC Ппіуегеіту (202.5), де викладав курси з воєнної



віктимології, підзвітності за міжнародні злочини та принципу комплементарності М І{С. У
2022-2023 роках - дослідник в Університеті Кастилья-Ла-Маича (Інститут євр. та міжн.
кримінального права). Також є членом Наукової ради при Голові Верховної Ради України з
питань кримінальної політики (2022 - дотепер).

Я мешкаю в -- місті, яке 8 лютого 2022 року живе під постійною загрозою збройної агресії.
Реальність воєнних злочинів і злочинів проти людяності - не абстракція для мене, а щоденний
досвід. Мої дослідження останніх років зосереджені на підзвітності за воєнні алочини, правах
цивільних жертв та правових механізмах відновлення. Разом іа тим я цілком усвідомлюю:
суддівська нєзалежність вимагає відсутності будь-якої лояльності до жодної держави, включно
з власною. Я беззастережно приймаю цей обов'язок. Призначення на посаду судді МКС я
розглядатиму як найвищу відповідальність своєї кар'єри і буду здійснювати його з повною
незалсжиісгю, інтелектуальною чесністю та найглибшою повагою до прав обвинувачених і
,~,сртв.

Суду
Сорок три роки досвіду в кримінальному праві та кримінології; глибока наукова компетенція у
міжнародному кримінальному праві та юриспруденції МКС; активна судова практика в ЄСПЛ;
цілісна наукова концепція правосуддя, орієнтованого па жертв; вільне володіння англійською
мовою (С1-С2) як. робочою мовою Суду; прtштпчнс зиання правового простору Східної Європи
та сцсцифіки посткопфліктиого правосуддя в регіоні. Обрапнн мого кандидата також
сприятиме справедливому представництву Групи держав Східної Європи на лаві суддів МІ{С.

Прошу Конкурсну комісію взяти до уватп мою кандидатуру та аобов'язуюсь у разі висунення й
обрання викопувати обов'язки судді МКС :з найвищими стандартами незалежності та
доброчесності, відповідно до норм Римського статуту та Кодексу суддівської етики МКС.

3 !ЮВаІ'ОІО,

Олексійович
Доктор юридичних наук, повний професор кримінального права
Суддя acl Ітос, Європейський еуд з прав людини (з 201:з р.)
Напіональний університет «Одеська юридична академія», Одеса, Україна
Експерт з МПД, Рада Європи (202:3-2026)


